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Политика на Групацијата за заштита на 
Животната Средина 

 
 

 

Како глобален лидер во развојот, производството и дистрибуцијата на моторни возила и 

услугите за мобилност, Групацијата Volkswagen настојува да стане водечки снабдувач на 

одржлива мобилност и пример во животната средина. Ние ги прифаќаме предизвиците на 

климатските промени и ние сме посветени на целта од втората точка на Обединетите нации. 

Ние сме многу свесни за светското влијание врз животната средина и општеството на нашите 

активности и производи. За да го намалиме нашето влијание врз животната средина, го 

користиме нашиот глобален иновативен капацитет за решавање на предизвиците во животната 

средина во текот на сите фази од животниот циклус на понудите за мобилност. Нашите 

иновации за мобилност, исто така, ќе им помогнат на нашите клиенти да го намалат отпадот во 

животната средина, истовремено обезбедувајќи ја нашата конкурентност и посветеност во 

деловноста. 

 

Водени од нашата „Мисија за Животната средина“, групацијата Volkswagen се обврзува на 

следниве услови: 

 

1. Лидерство: 
 

Нашите лидери, на секое ниво на организација во сите брендови и мнозинско учество на 

групата Volkswagen, се свесни за ризиците на животната средина од нивните деловни 

активности и ќе ја демонстрираат, со зборови и со активности, нивната посветеност кон 

усогласеноста и кон лидерството во животната средина. Тие се одговорни за примената на 

оваа политика во деловните единици и обезбедуваат дека сите вработени се информирани, 

квалификувани и се одговорни за нивните потпишани одговорности. Одборите за управување 

во група и за секој субјект ќе го разгледаат лидерството во животната средина со еднаква 

тежина со другите деловни критериуми во клучните решенија на компанијата. 

 

2. Усогласеност 
 

Ние се придржуваме кон законските и регулаторните барања, како и стандардите и целите на 

компанијата. Ние ги имплементираме системите за управување со сообразноста на животната 

средина за да се обезбедиме дека обврските за почитување на животната средина да бидат 

разбрани и постигнати во нашите деловни активности. Измамата и манипулирањето со 

животната средина ќе се третираат како сериозно нарушување на усогласеноста. 

Усогласеноста со оваа изјава за политика за животна средина и со барањата за животна 

средина во Групацијата ќе се оценува годишно и ќе се известува до Одборите на управување 

во Групацијата и на секој субјект. 

 

3. Заштита на животната средина 
 

Ние следиме пристап кон животниот циклус за да ги намалиме ризиците од животната средина 

и да ги оптимизираме можностите за животна средина, како што се интеграцијата на 

обновливите извори на енергија, декарбонизацијата, одржливите ланци на снабдување и 

ефикасноста на ресурсите. Ние спроведуваме економски одржливи методи за повторно да ги 

поврзаме нашите влијанија врз животната средина во текот на животниот циклус на нашите 

операции, производи и услуги. Нашите напори се потврдуваат годишно со јавно објавување на 

клучните индикатори за успешност. 
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4.   Соработка на стеикхолдерите 

Ние се ангажираме со нашите вработени, регулатори, клиенти, добавувачи, заедници, јавни 

овластувања и други заинтересирани засегнати страни за да го подобриме нашето разбирање 

за барањата и очекувањата за животната средина. Внесувањето на засегнатите страни се 

смета и се рефлектира во нашиот систем за управување со сообразноста на животната 

средина и во нашето работење, производите и услугите. Ние се обврзуваме да обезбедиме 

транспарентни и доверливи информации во нашиот дијалог и да ги известуваме нашите 

стеикхолдери страни. 

 
5.   Континуирано подобрување 

Како дел од нашите напори во нашето постојано подобрување, ние имплементираме 

меѓународно признати трети лица заверени во системите за управување со животната средина 

кои интегрираат повратни прашања од животната средина во нашите клучни деловни процеси и 

во процесот на донесување одлуки. Исто така, самите наши системи за управување со 

животната средина подлежат на процес на постојано подобрување. Ние се потпираме на 

нашата глобална мрежа на експерти за теми за да ги идентификуваме и пренесуваме 

најдобрите практики во животната средина и технологија и управување. Остануваме во првите 

редови на новите развојни полиња во регулативите, науката, технологијата и очекувањата на 

стеикхолдерите да ги исполнат или искористат нашите обврски. 
 

 

Волфзбург, Мај 2019 
 
 
 
 

 
Dr. Herbert Diess Dr. Oliver Blume 
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